



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
(ДЕРЖАВІАСЛУЖБА)

НАКАЗ

07.08.2017

Київ

№ 611

Про проведення сертифікаційної  
перевірки

Відповідно до вимог глави 5 Правил сертифікації суб'єктів, що надають послуги з аеронавігаційного обслуговування, затверджених наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 22 січня 2007 року № 42, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07 лютого 2007 року за № 104/13371, а також з метою проведення сертифікаційної перевірки провайдера аеронавігаційного обслуговування та на підставі заявки ТОВ "Авіаційний розрахунковий центр" від 12 січня 2017 року № 2736/01-17 щодо отримання сертифікату провайдера аеронавігаційного обслуговування

НАКАЗУЮ:

1. Призначити комісію у складі:

Голова комісії:

Борзенець С.В. - заступник директора департаменту аеронавігації - начальник відділу нагляду за безпекою польотів у системі ОрПР та при аеронавігаційному обслуговуванні - державний інспектор з авіаційного нагляду за безпекою авіації.

Члени комісії:

Федяков А.В. - начальник відділу організації повітряного руху - державний інспектор з авіаційного нагляду за безпекою авіації;  
Камашев О.В. - начальник відділу аеронавігаційної інформації - державний інспектор з авіаційного нагляду за безпекою авіації;

003680

Гришко О.М. - державний інспектор з авіаційного нагляду за безпекою авіації відділу нагляду за безпекою польотів у системі ОрПР та при аеронавігаційному обслуговуванні.

2. Голові комісії організувати та здійснити:
  - інформування провайдера про порядок та умови проведення сертифікаційної перевірки;
  - сертифікаційну перевірку провайдера аеронавігаційного обслуговування згідно з Планом (додається) у період з 16 по 18 серпня 2017 року;
  - підготовку та надання в установленому порядку на затвердження акта сертифікаційної перевірки з висновками про доцільність видачі сертифіката провайдера аеронавігаційного обслуговування.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Державіаслужби



О.В. Більчук



Індивідуальний план  
сертифікаційної перевірки ТОВ "Авіаційний розрахунковий центр"

Напрямок	Аудитори	Підрозділи та персонал, що залучається
Організаційна структура та управління Пункт: 3.1.2.	Борзенець С.В.	Відповідні керівники структурних підрозділів (персонал)
Управління безпекою та якістю Пункт: 3.1.3., 3.4.2.	Федяков А.В.	Відповідні керівники структурних підрозділів (персонал)
Охорона та захист Пункт: 3.1.4.	Борзенець С.В.	Відповідний керівник (персонал)
Людські ресурси Пункт: 3.1.5.	Борзенець С.В.	Відповідний керівник (персонал)
Фінансові аспекти Пункт: 3.1.6.	Борзенець С.В.	Відповідний керівник (персонал)
Зобов'язання та страхові аспекти Пункт: 3.1.7.	Борзенець С.В.	Відповідний керівник (персонал)
Якість обслуговування Пункт: 3.1.8.	Гришко О.М.	Відповідний керівник (персонал)
Технічна та операційна компетентність і можливості Пункт: 3.3.1.	Федяков А.В.	Відповідні керівники структурних підрозділів (персонал)
Робочі методи та операційні процедури Пункт: 3.3.2.	Федяков А.В. - AIS Камашев О.В. - AIS	Відповідні керівники структурних підрозділів (персонал)
Вимоги до звітування Пункт: 3.1.9.	Борзенець С.В.	Відповідні керівники структурних підрозділів (персонал)

Заступник директора департаменту аеронавігації



С.В. Борзенець